



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 28 iulie - 3 august 2019

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

ÎNCEPE POSTUL SFINTEI MARII joi, 1 august 2019

Iar ei au zis către El: Ucenicii lui Ioan postesc adesea și fac rugăciuni, de asemenea și ai fariseilor, iar ai Tăi mănâncă și beau. Iar Isus a zis către ei: Puteți, oare, să faceți pe fiii nunții să postească, cât timp Mirele este cu ei? Dar vor veni zile când Mirele se va lua de la ei; atunci vor posti în acele zile. (Luca 5, 33-35)

RUGĂCIUNE

O, Dumnezeuule, Tu ești întotdeauna prezent lângă mine cu întreaga Ta iubire, cu toată simțirea și toată puterea Ta dumnezeiască, dar pe care eu nu pot să o văd! Eu, care mă tem să rămân singur, nu sunt niciodată singur. Atotputernicia și iubirea Ta, o, Dumnezeuule meu, se îngrijesc de mine, cu toată delicatețea păzindu-mă de amenințarea răului. Tu, mă iubești cu iubirea care se împarte și se coboară până în adâncul făpturii iubite, pentru a o atrage la Tine și a o păzi de orice rău, revărsând în ea toate bunătățile Tale.

Cât de mare este ignoranța și slăbiciunea omenească de a te îndoi în privința acestei iubiri din cauza grijilor proprii. O Dumnezeuule, întărește-mă împotriva slăbiciunilor mele! Amin.

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Irina Erdei, Daniela Lucan, Maria Lascău, Ioana Ciupleu și Cristina Cartiș** în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

(...) Nu există om în lume, care să dorească să fie bolnav. Boala și suferința nu sunt naturale, ci au intrat în lume ca o consecință a păcatului, de aceea produc neliniște și spaimă. Fiecare om, indiferent de vârsta sa, se teme să nu fie bolnav, iar dacă totuși se întâmplă acest lucru, se bucură când medicul care-l consultă îi prescrie tratamentul potrivit, mai mult, dacă este spre binele său se supune unor intervenții chirurgicale pentru a scăpa de suferință. Nimeni dintre noi nu dorește să fie afectat de boală.

În ceea ce privește sufletul bolnav, lucrurile se prezintă cu totul altfel. Oamenii, în mod voluntar și conștient, își atrag pedeapsa păcatului prin încălcarea Poruncilor lui Dumnezeu. Sufletul aflat în statul păcatului de moarte este nu numai bolnav, ci își pierde și fericirea eternă. În Cartea Apocalipsei Domnul spune: «Știi faptele tale, că ai nume, că trăiești, dar ești mort» (Apocalipsa 3, 1).

Grația sfințitoare dăruiește sănătate și viață sufletului. Sufletul în statul grației sfințitoare este asemenea cerului, iar Dumnezeu locuiește în el. Dumnezeiescul nostru Mântuitor spune: «Dacă Mă iubește cineva, va păzi cuvântul Meu, și Tatăl Meu îl va iubi, și vom veni la el și ne vom face locaș la el» (Ioan 14, 23). Sufletul luminat de Dumnezeu este un templu în care El se reflectă atunci când omul participă la viața divină. Păcatul greu, încălcarea poruncilor lui Dumnezeu, provoacă moartea sufletului. De aceea creștinii pioși se tem să nu comită păcate. (...)

Cristos a venit pe pământ pentru a vindeca sufletele oamenilor, a venit să elibereze sufletele de sub tirania păcatului și a morții. Cristos este «Mielul lui Dumnezeu, care ia asupra Sa păcatele lumii», spune Sfânta Scriptură (Ioan 1, 29). Isus a iertat păcatele celor care au apelat la El.

Sfântul Augustin afirma că “păcatul este actul lepădării de voința lui Dumnezeu și că el reprezintă cea mai mare nenorocire pentru lume”. Păcatul i-a transformat pe o parte din îngeri în demoni. Păcatul a provocat potopul și tot el a făcut să cadă foc și pucioasă din cer asupra Sodomei și Gomorei. Păcatul atrage după sine vinovăție, dușmănie, ură. Păcatul dezbină familia. Păcatul a transformat lumea noastră într-o vale de lacrimi și tânguire. Păcatul l-a răstignit pe cruce pe Fiul lui Dumnezeu, căci pentru păcatele neamului omenesc Fiul lui Dumnezeu a pățimit și a murit pe cruce.

Fiecare dintre noi dorește să fie sănătos. Îngrijindu-ne de sănătatea corporală, să nu uităm de cea sufletească. În Sfânta Scriptură întâlnim avertismen-tul: «Ca de fața șarpelui fugi de păcat; că de te vei apropia de el te va mușca. Dinți de leu sunt dinții lui, care omoară sufletele oamenilor» (Sirah 21, 2). Dacă cumva păcatul pătrunde în suflet provocându-i acestuia răni dureroase, suntem datori să-l vindecăm, recurgând la rugăciune și Sfintele Sacramente, cele mai de folos fiind Mărturisirea și Sfânta Cuminecare. (...)